12. ro¢nik "O krale sudoku" - 2. soutézni kolo

Klasické a nepravidelné sudoku

Vyplnte tabulku cisly 1 -9 tak, aby v kazdém radku,

sloupci a ohrani¢eném ¢tverci 3x3 bylo kazdé pravé jednou.
V ukolu A jsou rizna cisla i ve stiredovych polich.

V ukolu B jsou rizna €isla v nepravidelnych regionech.

A 18 bodu B 15 bodu
4 / 7
/ 1 9 2 9|6 114
2 215
4 6 /
8 4 6 9
9 5 3
2 5 8 4 8
9 3 2 1 219 3|1
1 / 1

Reseni 12. kola
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3/7[9]12|6[5])8[4]1 6(4[9]11][7[5]3]|2
412|1]17[8[9]6|5]|3 537128914
954182 [3]7|1]|6 1/5/2]7/9/6]4|8
63|8]9(1][7]4|2]|5 718|14]15[2[3]6|9
7111214(5/6]3/8(9 319[6]18[4[1]2]|5
2(9(315(7(8)11(6[4)7[3[8]19(2[5]13[1[8]7|6
5|/4|16]11(3[2]9|7(8]5]|1|2]14[6[3]9(5(7]8]1
1/8/716/9/4]5/3/2]6/9/4|8/7/1}]4/6/2]93
71219]18(4|5]3|1|6
3|11|/6]9(2|7]|5|4|8
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